

Σε διάστημα περίπου πέντε ωρών που αναμένεται πυκνό σε θέσεις, προτάσεις και ιδέες, οι ομιλητές καλούνται να ανιχνεύσουν τα αίτια των προβλημάτων που αντιμετωπίζει η σοσιαλδημοκρατία στην Ευρώπη αλλά και τις προσδοκίες των κοινωνιών, να προσπαθήσουν να δώσουν συγκεκριμένες λύσεις στα προβλήματα που παρουσιάζονται.

Στο Συμπόσιο των Αθηνών, την εισαγωγική παρέμβαση εκ μέρους των οργανωτών θα κάνει ο κ. **Ιωάννης Μάνος**, μέλος του Δ.Σ. του Συλλόγου των Φίλων της Μουσικής. Ο Πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ και Πρόεδρος της Σοσιαλιστικής Διεθνούς κ. **Γιώργος Παπανδρέου** θα κάνει την κεντρική εισαγωγική ομιλία του Συμποσίου και η κ. **Σεγκολέν Ρουαγιάλ**, Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου του διαμερίσματος Πουατού-Σαράντ και υποψήφια των γαλλικών π, την κεντρική εισήγηση.

Οικονομία και Κρίση είναι ο τίτλος του πρώτου πάνελ του Συμποσίου, στο οποίο συντονιστής θα είναι ο κορυφαίος γάλλος δημοσιογράφος κ. **Ζαν-Μαρί Κολομπανί** και ομιλητές ο κ. **Γκάρι Ντύμσκι**, καθηγητής Οικονομικών και διοικητικός διευθυντής του Πανεπιστημιακού Κέντρου της Καρλιφόρνιας στο Σακραμέντο, ο κ. **Τάσος Γιαννίσης**, καθηγητής Ανάπτυξης και Διεθνούς Οικονομίας στο Πανεπιστήμιο Αθηνών, πρώην υπουργός Εξωτερικών και Εργασίας και Κοινωνικής Πρόνοιας. Ο κ. **Τζέιμς Κ. Γκαλμπρέθ**, καθηγητής Οικονομικών, στη Σχολή Δημόσιας Διοίκησης Λύντον Τζόνσον του Πανεπιστημίου του Τέξας (με βιντεοσκοπημένο μήνυμα) καθώς και ο κ. **Φιλίπ Αγκιόν**, καθηγητής Οικονομικών στο Πανεπιστήμιο Χάρβαρντ (με τηλεπαρέμβαση).

Το δεύτερο μέρος του Συμποσίου θα αρχίσει με παρέμβαση του Γενικού Γραμματέα της Σοσιαλιστικής Διεθνούς, κ. **Λούις Αγιάλα** και θα συνεχιστεί με μια ομάδα ομιλητών, την οποία θα συντονίζει και πάλι ο κ. **Ζαν-Μαρί Κολομπανί**.

Στο πάνελ αυτό θα ανταλλάξουν απόψεις για **το παρόν και το μέλλον των Ευρωπαϊκών Θεσμών, την Εκπαίδευση και τη Νεολαία, την Απασχόληση και την Ανάπτυξη**, ο ισπανός πρώην πρόεδρος του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου κ. **Ενρίκε Μπαρόν Κρέσπο**, ο κ. **Ζαν Λουί Μπιανκό** σοσιαλιστής βουλευτής του Γαλλικού Κοινοβουλίου, Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου της Alpes-de-Haute Provence και πρώην Υπουργός Κοινωνικών Υποθέσεων και Ενσωμάτωσης, Στέγασης και Μεταφορών. Η κ. **Άννα Διαμαντοπούλου**, βουλευτής του ΠΑΣΟΚ και πρώην Επίτροπος της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, ο κ. **Ντένις Μακ Σέιν** βουλευτής του εργατικού κόμματος και τ. Υπουργός Ευρωπαϊκών Υποθέσεων της Μεγάλης Βρετανίας, ο κ. **Λάιφ Παγκρότσκι**, σοσιαλιστής βουλευτής του Σουηδικού Κοινοβουλίου και πρώην Υπουργός Εμπορίου, Παιδείας και Πολιτισμού και η **Ανγκέλικα Σβάλ-Ντύρεν**, βουλευτής του Γερμανικού Σοσιαλδημοκρατικού Κόμματος και Αναπληρωτής Πρόεδρος της ομάδας του SPD στο Κοινοβούλιο για τα ευρωπαϊκά θέματα.

Το Συμπόσιο ολοκληρώνεται με τις ομιλίες του κ. **Φελίπε Γκονζάλες**, πρώην Πρωθυπουργού της Ισπανίας, του κ. **Μάσιμο Ντ' Αλέμα**, πρώην Πρωθυπουργού της Ιταλίας και του κ. **Κώστα Σημίτη**, πρώην Πρωθυπουργού της Ελλάδας (με τηλεπαρέμβαση). Συντονιστές του τελευταίου αυτού κύκλου ομιλιών θα είναι οι δημοσιογράφοι **Ζαν Μαρί Κολομπανί** και **Ζαν Λουί Σεμπριάν**, Διευθύνων Σύμβουλος του Ομίλου Prisa.